

Protokoll der
FSR-Sitzung

vom 07.06.2011

TOP 0 Regularien

Anwesende

Dirgis Wilking
Andreas Beutler
Heiko Bub
Ryszard Blotnicki
Marcus Müller
Simon Ferres
Alina Lenz ab 9:30 Uhr
Felix Nöh bis 9:40 Uhr

Beschlussfähigkeit

Die Beschlussfähigkeit ist über die gesamte Sitzungsdauer gegeben.

Versammlungsleiter

Dirgis Wilking (einstimmig)

Protokollant

Andreas Beutler (einstimmig)

Beginn

9:05 Uhr

Letzte Protokolle

Das Protokoll der letzten FSR-Sitzung 31.05.2011 wurde mit redaktionellen Änderungen angenommen.

Tagesordnung

TOP 0	Regularien
TOP 1	Berichte
TOP 2	Studentischer Rat/Hochschulpolitik
TOP 3	Akkreditierung der Studiengänge
TOP 4	Spenden für Festival Contre Le Racisme
TOP 5	PB-Sommerfest
TOP 6	Sonstiges

Die Tagesordnung wurde einstimmig angenommen.

Nächster Termin

Die nächste FSR-Sitzung ist für den 21.05.2011 um 9:30 Uhr vorgesehen.

TOP 1 Berichte

BuFaTa

Simon und Alina sind nachträglich zur BuFaTa gefahren. Es wurde das Thema „Imageverbesserung des FSRs“ angesprochen. Dies wird ein TOP in der nächsten Sitzung sein.

Besprechung über die Umstrukturierung und Akkreditierung des Informatik Studiengangs mit Herrn Kelter

Es soll ein 5-Punkte-System eingeführt werden.

TOP 2 Studentischer Rat/Hochschulpolitik

Am 07.06.11 und 08.06.11 finden die Wahlen für den Studentischen Rat statt.
Für Informatik sind Alina Lenz und Andreas Beutler aufgestellt.
Für Elektrotechnik haben sich bis jetzt noch keine Kandidaten gefunden.

Die Außendarstellung des FSR soll verbessert werden.

TOP 3 Akkreditierung der Studiengänge

Für das Fach Informatik findet am 08.06.11 ein Treffen mit Herrn Kelter und Herrn Obermaisser statt.
An diesem Treffen werden Andreas Beutler und Felix Nöh teilnehmen. Ein studentischer Standpunkt wird vorher ausgearbeitet.

TOP 4 Spenden für Festival Contre Le Racisme

Es werden 200€ vom FSR 12 gespendet.

TOP 5 PB-Sommerfest

Das PB-Sommerfest findet am 15.06.2011 im Innenhof des Paul-Bonatz-Campus statt.
Der FSR 12 beteiligt sich tatkräftig und finanziell.

TOP 6 Sonstiges

Aktenvernichter

Es wurde einstimmig entschieden einen Aktenvernichter anzuschaffen.

Überarbeitung der Satzung

Simon und Ryszard überarbeiten die FSR-Satzung.

Sitzungsende: 10:15 Uhr

Protokollant

Siegen, den 07.06.2011
Andreas Beutler